



## 嘉藥幼保系設計密室逃脫遊戲 大小朋友一起來「桃」跑

嘉南藥理大學嬰幼兒保育系 4 月 10 日起一連 3 天，在校內舉辦「綠野仙蹤之桃跑計劃」，透過密室逃脫遊戲的活動設計，融入感官訓練，讓小朋友在遊戲中邊玩邊學習。附設幼稚園小朋友一到現場便個個躍躍欲試，而 150 位成人名額，一開放更被秒殺！小朋友，大學生都著迷！

幼保系陳嘉衍主表表示，「綠野仙蹤之桃跑計劃」是幼保系四乙所規劃的畢業製作，係發想自經典童話故事《綠野仙蹤》，內容包含感覺統合、空間概念、身體動作、科學遊戲等，以寓教於樂的遊戲方式，來挑戰自我與團隊合作。

闖關遊戲分為四個關卡，分別為機器人、稻草人、獅子及桃樂絲，活動總召曾語萱表示，這四關分別用來訓練兒童感官，包括：刺激視覺、觸覺、空間概念、形狀對應及秩序感訓練身體動作、大肌肉協調及美感教育，讓小朋友在遊戲中學習。

活動也邀請台南知名密室逃脫業者「神不在場遊戲工作室」合夥人陳司翰指導，讓遊戲更加生動有趣。陳司翰表示，以往都是協助學校規劃活動，這是他們第一次與學校產學合作，經過這次與嘉藥幼保系的合作後，發現學生創意無限，尤其是在經費有限的情況下，能完成四個關卡的布置與規劃，讓他佩服不已。而透過這次的產學合作，他也有意規畫製作親子闖關遊戲，未來也有意和嘉藥進行產學合作或是開放學生到該工作室實習。